

Microsoft Surface Pro Signature Keyboard - Tastatur - mit



✓ 41 Stück ab Lager verfügbar (Lieferzeit ca. 1-3 Arbeitstage)

Listenpreis: CHF 243.70

Du sparst bei Orderflow:: CHF -49.45

CHF 194.25

MICROSOFT Surface ProX/Pro8 Signature Keyboard/Slim Pen Bundle black CH RETAIL

Hersteller Microsoft
EAN 0889842772579
Hersteller-Nr 8X6-00008

Markiert als Neu SoldProducts TOP100

Beschreibung

Vielseitigkeit auf dem nächsten Level in der perfekten Kombination: Premium-Tastatur mit großem Glas-Touchpad und einer Abdeckung aus luxuriösem Alcantara-Material. Der Surface Slim Pen 2 kann sicher im integrierten Aufbewahrungsfach aufbewahrt und aufgeladen werden.

Spezifikation

Produktbeschreibung Microsoft Surface Pro Signature Keyboard - Tastatur - mit Touchpad,

Beschleunigungsmesser, Surface Slim Pen 2 Ablage- und Ladeschale - QWERTZ -

Schweiz - Schwarz - mit Slim Pen 2

Gerätetyp Tastatur

Eingebaute Geräte Touchpad, Beschleunigungsmesser, Surface Slim Pen 2 Ablage- und Ladeschale

Lokalisierung und

QWERTZ Schweiz

Layout

Tastaturkurzbefehl-

Multimedia, Helligkeit, Windows-Tastenkombinationen

Funktion

Farbe Schwarz

Abmessungen

28.91 cm x 22.61 cm x 0.489 cm

(Breite x Tiefe x

Höhe)

Gewicht 280 g

Herstellergarantie 1 Jahr Garantie

Kombiniert mit Slim Pen 2

Entwickelt für Surface Pro 8, Pro X

Tech. Details

Gerätetyp Tastatur

Kombiniert mit Slim Pen 2

Tastaturkurzbefehl-Funktion Multimedia, Helligkeit, Windows-Tastenkombinationen

Lokalisierung und Layout QWERTZ Schweiz

Tastaturtechnologie Mechanisch

Eingebaute Geräte Touchpad, Beschleunigungsmesser, Surface Slim Pen 2 Ablage- und Ladeschale

Breite 28.91 cm

Tiefe 22.61 cm

Höhe 0.489 cm

Gewicht 280 g

Farbe Schwarz

Service und Support Begrenzte Garantie - 1 Jahr

Entwickelt für Microsoft Surface Pro 8, Pro X

Date added: 2021-09-28 08:03:29 / SID: 12683249 / DID: 0002867879